



Заключен под стражу житель Балашовского района, обвиняемый в убийстве сына



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего жителя одного из сел Балашовского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 10 марта 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 30-летнего местного жителя с ранением груди.

По данным следствия, в тот же день между потерпевшим и его отцом в ходе распития спиртных напитков произошла ссора, причиной которой стал отказ последнего пойти в магазин за спиртным. В ходе конфликта отец взял охотничье ружье, из которого произвел выстрел в сына. От полученного ранения потерпевший скончалась на месте, а злоумышленник сообщил о произошедшем в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время судом по ходатайству следователя территориального отдела обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1209790>